Propose par la Grenouille Tricote ~usiic 11 mai2020

Indémodable Débardeur au crochet

Bonjour, aujourd'hui je vous propose ce que I'on appelle un Indémodable Débardeur au
crochet.

C'est un modeéle Bergére de France, donc j'ai les traduction en francais, ce qui ne gache rien
bien au contraire, c'est beaucoup plus facile pour moi au niveau des explications.

Que je vous met tout de suite avec le lien de la bible de la sérial crocheteuse toujours utile
pour comprendre les différents symboles utilisés dans un diagramme .



https://lagrenouilletricote.com/la-bible-de-la-serial-crocheteuse
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DEBARDEUR

AU CROCHET
Tailles S-M-L-XL

I Points employés

POINT FANT., crochet n® 2,5, Sur un n. de mi éiv.
pari124+ 2

1er rg (endr. du trav.) : dans |3 2eme m 1 croch,
Ime.3mhlet3 DB ;*3ml, savter Sml,
1 m.c. dans la m.l suiv., 3 ml, sader S ml, dans
la mi sulv. croch. 3 DB, 3 mL, 1 me, 3 ml
et 308, *, répéter de * 4 *, term, par 3 m L, sauter
Smi, 1 mc. dans la m.suiv., 3 ml, sacter Smll,
dans [a demiére mJ croch. 308, 3mlL et 1 me.
28merg: 7 mi, 1 m.c dansia lére m i du demier
greupe de 3ml. 3ml., 3 D.B. fermoes ons. s ch,
des 2 groupes de 30.8.sulv, *3m.l, 1 mc dans
laml suw., 6ml, 1 mc dans la Sbme ml suiv,
3 ml, 3 D8 formées ens. sur ch. 0iS 2 groupes
de 3 D.B. suiv. *, répéer de " 2 °, lerm. par 3m.l.,
T mc. dans amli sutv, 3ml, 178 surlamc.
SUN.

3dme rg : 1 mc sur fa T8, * 3 ml, entre les
2groupes de 3 DB, fermées ens. suiv, croch. 308,
Imi, Ime,.3mlet308.:3mi 1 me dans
l'arcean de & m.). sulv. *, répéter de * 4 °, en croch.
Ia dernigre m.C. dans le demisr arcesy.

déme rg - 4 ml, 3 DB femvdes ens. sur les
308 suv."3ml, tmc danslaml suiv.6ml,
1 mc. dans la Séme m.). sut. 3m1, 3 0.8 lermées
ens. sur ch. des 2 groupes de 3 0.8, suiv, *, répéler
de * 3 °, torm par 3ml, 1 me, dans la ml sube,
6 ml, 1 mc.dans la Séme m.l sulv, 3mi, 308,
fermées ens. sur be decnier groupe ce 308, 1 TB.
sut fam.C. suiv.

Séme rg - sur la TB. croch. 1 mc, 3 mi ot
308 ;*3Iml 1 mc dans larcean de 6 m.l,
suiv., 3 m.l., entre les 2 groupes de 3 D.B. fermées
ons. sulv. croch. 3 0B, 3 ml, 1 me, 3 ml et
308 réper de * & °, term par 3mi, 1 mc,
dans l'arceau de 6 m. sutv, 3 m.L, sur be demier
groupe de 3 D.B. fermées ens. croch. 308, 3m.l,
time

Béme rg : repr. 2u 2éme g

Tailles s M | L [
Nombre de pelotes

COTON A TRICOTER  Cygne 224041 5 6 6 7

crochetn® 2.5

! Echantillon sauter 5 m.l, sur la mi suiv. croch, 1 ms., 8 ml

Aims;;Sml sauler Sml, 1 ms sxlami

. - suiv. *, répéter de * A °, fermer e Lour par 1 m.c. surfa

:,";“:’:;';,'::,;f“““"‘ 1ére m.s. du débot du tour.

Important : Crocheter avec un crochel phus fin
st vous oddemez 2 molils plus larges que s col
échantifion. Crocheter avec un crochet plus gros
dans le ¢as contraire,

I Réalisation
La fische sur le croquis indique ke sens du travail,
DEVANT :

Monter une chainette de 104-110-110-116 ml
Croch. point fand. en sulv, ke schéma coerespondant
alatalie

0On cbent 3.5-9-9-9,5 matits,

Emmanchure :
A3 cm (4 rgs) de haut. 101, augm. & drolte en Sulv,
Jo schima
SetM: 1 modt sur 4 rgs, puis monter 49 m.l.
L et XL : 1 motif et demi sur 6 rgs, puis monler
49ml
Cont. point fanl, &= les 135-14-14 5-15 motifs
oblenus.

Encolure :
A 10,5-12-12-13,5 om (14-16-16-18 rgs) de haut.
fot.. cim. ¢f 2ugm. & ceoite en suiv, e schéma,
Emmanchure :
A45-6-45-6 cm (6-8-6-8 rgs) do haut, depuls la
fin G l'encolure, & drodo laisser 4 molifs, pess en
suiv. I schéma laisser :
SetM: 1 mod! sur 4 rgs.
Lot XL : 1 molf et demi v 6 rgs.

Croch. encece 4 rgs sur les 8,5-9-9-9.5 motifs rest.
el arriter,

DOS:
Ceoch. comme le devant sans fave Tencokwe,
FINITIONS :

Assembler las épaies et les cbiés du débardeur.

Au boed des emmanchures et de I'encolure, croch.
1 muc. sur la couture, * sauter 1 arceau, 8DB.a1a
base o I'arceau Suiv. (= T coquilie). 1 m.¢. 3 labase
de 'arceau sulv. *, répéter de " & . fermer I four par
1 m.c. sur 1a 1ée m.C. du Gébut dhs boer.

Au bas du corps, croch. @
Tertour : T mc et 1 ms. surla coutwe, * Sml,

2éme tour : 1 ml, 1 ms surla Tére ms, " S
Farceau de 8 mi suv., croch. 1 DB. swr ch. des
2 peemitces m.)., 2 D.B. sar la mlL suiv, 2 TB sur
ch. des 2 ml suiv. 208, sur la ml, suiv. et 1 D.8.
sur ch. des 2 m.lL sulv, ; saufer 1 arceau, | ms. sur
12 m.s. suiv. *, répéter de * & *, fermer le tour par
1 m.c. sur 1 1ére m 5. du 0t du tour,

3éme tour - 1 m.c. sur ch. des 2 premidres DB, sur
ch.des 708, ouTB. swv. croch. I ms et 3ml.
* 2 m3 fermées ens. en piquant Ja 1ére ms s
la DB. suiv. et la 26me m.s. sur &3 3éme D B. do
rarceau suiv., 3m ., sur ch des 6 D.8. ou T8. suv.
croch. 1 ms, ol 3 ml *, répéler de * & °, fermes
letourpar ims surlaDB suv el T me surla
1&re m.s. du début dy tour Arréter.
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Si vous souhaitez imprimer ces explications, et que vous n'y arrivez pas en direct, vous
pouvez enregistrer la photo dans un dossier photo ou image de votre ordinateur, pour ensuite
I'agrandir ou I'imprimer comme vous le voulez.

Vous avez 4 tailles pour les explications, ce débardeur se travaille avec un coton pour un
crochet n°2.5 .

En principe pas plus, mais vous pouvez toujours faire un échantillon avec une autre grosseur,
comme un crochet n°3 ou 3.5, cet échantillon vous servira a calculer le nombre de mailles
qu'il vous faudra pour votre taille.

Attention il se commence sur le coté, cette facon de travailler permet au dessin de bien se
positionner en carré dans un carré. (je ne sais pas si je me suis bien fait comprendre...)

Voila les schémas : le premier pour les tailles S et L
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tailie L = 9 motifs
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taille XL = 9,5 motifs

Voila pour ce débardeur qui est un avant go(t des beaux jours et des vacances, si vous avez
peur du n°2.5, sachez que le travail avance relativement vite car le dessin est fait en triple

bride.




Ce qui vous donne environ 1 rang = 1 cm (approximativement).

Il ne vous restera qu'a faire la bordure de finition que vous travaillez en rond sur tout le tour
de ce débardeur.

C'est un classique indémodable, et parfait pour I'été.

Bonne journée.



